
   

 

“We ourselves are responsible 

to step up and be the voice 

that creates change because 

if we don’t then who will” 

-Student Response 
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Native 
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Not 
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Young people are 

challenged in making the 

right career path choice 
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Students overall have a positive 

view of their community 

Students see violence 

going on 

Students would like to 

see more personal 

responsibility from 

themselves 

Time, pace, workload are 

challenges in life and education 

Students want to 

know that their 

teachers care and 

respect them 
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Students disciplined frequently for 

fighting and being disrespectful are 

negatively perceived by peers and teachers 

Students get most of 

their career information 

from family 

Charlotte, 
20.5%

Collier, 
20.5%

Hendry, 
15.9%

Lee, 43.2%

Why are we doing this project? 

To understand students’ attitudes and perceptions 

about their community and education 

44 
Students participated in a regional 

summit to share their thoughts 

Regional Summit Participants 

What we learned 


